



## SÃO PAULO TURISMO Secretaria de Governança Corporativa

Rua Boa Vista, 280, 16º andar - Bairro Centro - São Paulo/SP - CEP 01014-908 Telefone:

#### Ata de Reunião

## SÃO PAULO TURISMO S.A. CNPJ nº 62.002.886/0001-60 NIRE 35300015967

# ATA DA 3ª REUNIÃO - 2023 - DO COMITÊ DE AUDITORIA ESTATUTÁRIO REALIZADA EM 28 DE MARÇO DE 2023

**DATA, HORA E LOCAL**: 28 de março de 2023, às 18:00h, por videoconferência, via Microsoft Teams.

**PRESENÇAS:** Presentes os membros do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg – Presidente e Sr. Dorival Alcalde – Membro.

**INSTALAÇÃO**: Instalada a Reunião do Comitê de Auditoria Estatutário por voto da unanimidade dos presentes.

**COMPOSIÇÃO DA MESA:** Presidente, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, e a Secretária, Sra. Ana Paula Silva.

**ORDEM DO DIA:** Tomar conhecimento do Relatório da Administração e das Demonstrações Financeiras do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2022 e manifestação ao Conselho de Administração.

# **REGISTROS e DELIBERAÇÕES:**

O Presidente do Comitê de Auditoria Estatutário, Sr. Sérgio Tuffy Sayeg, deu boas-vindas aos membros do CAE.

Em continuidade aos trabalhos desenvolvidos e registrados nas atas da 1ª e da 2ª Reunião - 2023 - do Comitê de Auditoria Estatutário, realizadas em 24 de fevereiro e 09 de março de 2023, os membros tomaram conhecimento da versão final do Relatório da Administração e das Demonstrações Financeiras do exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2022 e respectivas notas explicativas, aprovados pela Diretoria Executiva em reunião realizada nesta data, e do Relatório da Conatus Auditores Independentes S.S., sem ressalva, emitido em 28 de março de 2022.

Após análise desses documentos, observados registros dos membros do CAE nas atas das reuniões anteriores acima citadas, os membros do Comitê de Auditoria Estatutário apontaram que, mesmo com a necessidade da continuidade de melhoria em diversos sistemas para adequação ao porte e complexidade das operações, conforme recomendações registradas em atas de reuniões anteriores do CAE, e sumarizadas em nosso relatório anual, estes, em termos de processos contábeis, conferem transparência e qualidade às referidas Demonstrações Financeiras da

SPTuris para o exercício social findo em 31 de dezembro de 2022, pelo que recomenda ao Conselho de Administração a sua aprovação.

Isto posto, os membros do CAE aprovaram o "Relatório do Comitê de Auditoria Estatutário sobre o exercício social findo em 31 de dezembro de 2022", o qual é parte integrante desta ata.

**ENCERRAMENTO**: Nada mais havendo a tratar e como ninguém quisesse fazer uso da palavra, foram os trabalhos suspensos pelo tempo necessário à lavratura desta ata, em forma de sumário. Reabertos os trabalhos, foi esta lida e aprovada por unanimidade pelos presentes, tendo sido assinada pelos integrantes da mesa e lavrada no livro próprio.

São Paulo, 28 de março de 2023.

### Membros do Comitê de Auditoria Estatutário:

(todos com assinatura eletrônica)

**SÉRGIO TUFFY SAYEG - Presidente** 

**DORIVAL ALCALDE - Membro** 

ANA PAULA SILVA - Secretária de Governança Corporativa



Ana Paula Silva dos Santos Secretário(a) de Governança Corporativa Em 24/04/2023, às 18:20.



Sérgio Tuffy Sayeg Membro do Comitê Em 24/04/2023, às 18:33.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o código verificador **082048311** e o código CRC **4D8D9DEC**.

**Referência:** Processo nº 7210.2020/0000132-5 SEI nº 082048311